
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no AUDITÓRIO DO MPOG- ESPL.DOS MINISTÉRIOS BL. K, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) WALKER ROBERTO MOURA representante do IBGE,
com a presença dos seguintes membros:

AFRÂNIO MORAIS CRUZ - ADM. REG. ÁGUAS CLARAS
ALIPIO GETULIO KROHN - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE BRASÍLIA
ANA CLEIDE TEIXEIRA - CAESB-COMPANHIA DE ÁGUAS E ESGOTOS DE BRASÍLIA
ANTÔNIO OTÁVIO MENEZES DE CARVALHO - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO JARDIM BOTÂNICO
CELIA PEREIRA ALVES - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADINHO II
CLAUDETE RUAS - UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
CLÁUDIO LIMA SAMPAIO - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO PARANOÁ
CLINO BENEDITO BENTO JR - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SÃO SEBASTIÃO
DIEGO REZENDE FERREIRA - CAESB-COMPANHIA DE ÁGUAS E ESGOTOS DE BRASÍLIA
DIRCE MARIA DE A. AMORIM - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADINHO 
ELIZABETE DO REGO NASCIMENTO DA COSTA - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE VICENTE PIRES
FRANCINALDO RODRIGUES DA SILVA - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO SCIA
GABRIELA SILVA MATOS - ADM. REGIONAL DO GAMA
IRACI MARIA DAS DORES PEIXOTO - COMPANHIA DE PLANEJAMENTODO DISTRITO FEDERAL-CODEPLAN
IVANILTON L. OLIVEIRA - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADINHO 
JAILSON FERREIRA BRAS - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DF
JAIME RODRIGUES DE LIMA - ADM. REGIONAL DO RIACHO FUNDO I
JOSIANE DALLASTRA TAKANO - SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DO DF
LUIZ DE MIRANDA LOPES - SECRETARIA DE ESTADO DE HABITAÇÃO DO DF
MARIA ONEIDA RABELLO DE JESUS - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO LAGO SUL
MIRNA AUGUSTO DE OLIVEIRA - CODEPLAN
RENÉ MALLET RAUPP - MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS
ROBERVAL MANCILHA SCARPA - SQN 311 BLOCO E AP. 104
RONALDO FREITAS MATOS - ADMINISTRAÇÃO DE SÃO SEBASTIÃO
THAÍS LELLIS VICARONE - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO ITAPOÃ

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BRASÍLIA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Esclarecimentos sobre os limites Norte (Paralelos 15°30s) RA Planaltina - Jardim Paquetá, e Sul do Distrito Federal (Paralelos 16°03s). (Foram mantidos os
limites)   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houveram alterações.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.



PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Na data da reunião as inscrições continuavam abertas só pela internet. Restavam poucos dias para o término do prazo das inscrições.                                     
  

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Sim. 

Recebemos doações e agradecemos ao Banco do Brasil Caixa Econômica Federal e STJ. pela doação de mobiliário; (mesas, cadeiras, estantes, e etc).

Agradecemos as Administrações Regionais a DRE, LBV, CEB, Polícia Militar - Apoio e cessão de alguns espaços para montagem dos postos de coleta;

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Senhor Jailson Ferreira Bras, da Secretaria de Segurança Pública do DF ofereceu divulgação no Site da SSP-DF em forma de Vídeos, textos e fotos;
informações sobre o Censo Demográfico 2010, bem como repasse dessas informações à aproximadamente 200 mil alunos profissionais de Segurança
Pública de Curso EAD, da SSP/DF.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Governadoria do Distrito Federal;
Câmara Legislativa do Distrito Federal;
Companhia Energética de Brasília;
Ouvidoria do GDF;
FIBRA;
Administrações Regionais de:
Brasília, Gama,Cruzeiro,Samambaia, Taguatinga,Brazlândia,Planaltina,Paranoá,Núcleo Bandeirante, Ceilândia,Guará,Santa Maria, Recanto das Emas, Lago
Norte, Sudoeste,Candangolândia e Setor de Indústria e Abastecimento.

Participantes do IBGE: 
Os 16 Subáreas;
Verônica Magalhães (Coordenadora Operacional);
Maria dos Reis (Coordenadora Técnica);
Djane Mendes Sousa (Coordenadora CMGE);
Gabriela Dornelles (Coordenadora de Divulgação);
Luiz Fernando (Coordenador de Treinamento);
Sileimann Carvalho (Coordenador CNEF);
Maria Aparecida Gomes da Silva (Coordenadora de BT);
Maria Iracema Gonzales - SDI
Gisela Vaz de Mello - Contas Nacionais
Henrique Oscar - Informática

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


